

## Tárgytematika

### Projekt II

LGB\_SM011\_3

**Tárgyfelelős neve:** Azizi Zouheirné Németh Judit

**Félév:** 2012/13/2

**Beszámolási forma:** Folyamatos számonkérés

**Tárgy heti óraszám:** 0/0/0

**Tárgy féléves óraszám:** 0/4/0

---

## OKTATÁS CÉLJA

### Projekt I.-II. – BA levelező képzés II. évfolyam

Összóraszám a félévben: 20 óra

#### A gyakorlat célja, fejlesztett kompetenciák (készségek)

Az adott szociális probléma, vagy szolgáltatást igénybe vevő klienscsoport köré szerveződő *szociális munka projekt* tervezése és megvalósítása. Elemző, tervező, menedzseri, vezetői, közvetítői, monitorozói, értékelő készségek, szakmai identitás alakítása.

#### A gyakorlat formája

A diákok gyakorlatukat 3-6 fős team-ben végzik terepen. Munkájukat a háttér intézmény szakembere – tereptanár, és a tanszék oktatója – projekt-tanár kíséri és segíti.

#### Konkrét gyakornoki tevékenység

Szükségletfelmérés, projekt terv elkészítése, projekt munkához szükséges erőforrások mobilizálása, a projekt munka megszervezése.

#### A gyakornok és tereptanár közös munkája, a tereptanárok feladatai

A tereptanár – biztosítja a projekt háttér (intézményi) feltételeit. Segítséget nyújt, tanácsot ad a szükségletek felméréséhez, a projekt terv elkészítéséhez, a projekt kivitelezéséhez, a források mobilizálásához.

A projekt tanárral együttműködve, konzultációkon kritikusan elemzik, monitorozzák és értékelik a folyamatos projekt tevékenységet, annak dokumentálását. Így biztosítják az elméleti ismeretek és a gyakorlati tapasztalatok integrációját.

#### A terepkoordinátor feladatai

- A projekt gyakorlat megkezdése előtt a diákokkal közösen megalakítja a diák-teameket.
- Kapcsolatba lép a terep intézményekkel – tereptanárokkal, tájékoztatja őket a gyakorlat időkereteiről és követelményeiről.
- Folyamatos kapcsolatot tart a tereptanárokkal és a projekt-tanárokkal.
- Vezeti a tereptanári műhely munkáját.

#### A terepgyakorlat konkrét írásos követelményei

**Team-feladat:** az I. félévben szükséglet felmérés és projekt-terv készítése, írásos rögzítése. Az írásbeli munkák leadási határideje: **team-enként a projekt-tanárral egyeztetett utolsó konzultációs időpont.**

### **A gyakorlat értékelésének módja**

A gyakornoki team, a tereptanár és a projekt-tanár közösen értékeli a diák-team tagjainak munkáját, beleszámítva az egyéni és a team-ben nyújtott teljesítményt, valamint az írásbeli munkák és a projekt kivitelezésének, prezentációjának minőségét.

**Irodalmakat a gyakorlat elméleti háttéréhez a tereptanár és a projekt tanár javasol adott terepek, témák, klienskörök szerint.**

Győr, 2012. szeptember 10.

Azizi Judit terepkoordinátor

---

## **TANTÁRGY TARTALMA**

---

## **SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE**

---

## **KÖTELEZŐ IRODALOM**

---